
Bouleklubben Los Vikingos 24 årsmöte 
2017-03-16 på Café Oasis

Mötesanteckningar

49 medlemmar var närvarande vid årsmötet

1 Mötets öppnande
Ordförande John Arne Nyrell önskade mötesdeltagarna välkomna och 
förklarade årsmötet öppnat

2 Val av mötesordförande
John Arne Nyrell valdes till mötesordförande

3 Val av mötessekreterare
Hasse Forsberg valdes till mötessekreterare

4 Val av rösträknare och justerare av dagens protokoll
Carl-Eric "Charlie" Falck valdes till rösträknare och justerare av 
protokollet

5 Godkännande av dagordningen
Den föreslagna dagordningen godkändes

6 Föregående årsmötesprotokoll
Den tidigare sekreteraren Sonia Granquist gick igenom det föregående 
årsmötesprotokollet, vilket godkändes

7 Ordföranden 2016 berättelse
Ordförande John Arne Nyrell redogjorde för sitt arbete i styrelsen under 
verksamhetsåret. Han meddelade att styrelsen bör utökas med 
ytterligare en medlem, gärna en kvinna

8 Sekreteraren 2016 berättelse
Sekreteraren Hasse Forsberg redogjorde för sitt arbete i styrelsen 
under verksamhetsåret

9 Kassören 2016 berättelse
Kassören Carl-Eric "Charlie" Falck redovisade en sammanställning av 
verksamhetsårets ekonomi och redogjorde för sitt arbete i styrelsen 
under verksamhetsåret. Föreningens ekonomi är god. Den ekonomiska 
redogörelsen godkändes



10 Tävlingsledare Jan Fjellners berättelse
Tävlingsledaren Jan Fjellner redogjorde för sitt arbete i styrelsen under 
verksamhetsåret

11 Tävlingsledare Charlie Falck berättelse
Tävlingsledaren Carl-Eric "Charlie" Falck redogjorde för sitt arbete i 
styrelsen under verksamhetsåret

12 Fastställande av årsavgiften
Beslut fattades att den nuvarande årsavgiften 10€ skall gälla även 
nästa år.

13 Val av ordförande
John Arne Nyrell valdes till ordförande för nästa verksamhetsår

14 Val av sekreterare
Hasse Forsberg valdes till sekreterare för nästa verksamhetsår

15 Val av kassör
Carl-Eric "Charlie" Falck valdes till kassör för nästa verksamhetsår

16 Val av två tävlingsledare
Carl-Eric "Charlie" Falck och Jan Fjellner valdes till tävlingsledare för 
nästa verksamhetsår

17 Val av styrelsemedlem
Berndt Karlsson och Marianne Brolin valdes till styrelsemedlemmar för 
nästa verksamhetsår. I och med att en ny styrelsemedlem tillkommit så 
att antalet styrelseledamöter blir sex personer bestämdes att i händelse 
av lika antal röster i en votering ska ordförandens röst fälla avgörandet

18 Val av festarrangör
Berndt Karlsson valdes till festarrangör för nästa verksamhetsår

19 Val av valberedning
Erfarenheten av tidigare valberedningar är inte bra. Därför beslutades 
att föreningen inte ska ha någon valberedning i år heller

20 Övriga frågor
• Marianne Brolin tog upp frågan om föreningen kan uppdra åt någon 

att köpa resultaträknare av den typ man har runt halsen. Dessa 



finns inte att köpa i Spanien. Beslut fattades att såna ska köpas 
i Sverige i sommar

• Berndt Karlsson tog upp frågan om föreningen ska köpa 
namnbrickor till medlemmarna. Detta skulle underlätta för nya 
medlemmar att snabbare lära känna medlemmarna. Beslut 
fattades att styrelsen ska söka lämpliga namnskyltar

• Mette Enbrand föreslog att viktiga aktiviteter som årsmöte mm 
utöver tillkännagivande på hemsidan även ska ske via 
massutskick med E-post. Det uppdrogs åt styrelsen att 
diskutera vilka aktiviteter som ska skickas ut via massutskick

• Mette Enbrand efterlyste ”Nya roliga tävlingar” vid sidan av de 
traditionella tävlingarna. Det uppdrogs åt styrelsen att 
diskutera detta

•  Carl-Eric "Charlie" Falck vill att vi spelar flera spel mot andra 
klubbar/Lag. Det uppdrogs åt styrelsen att diskutera detta

• Frågan om våra gästers betalning togs upp. I Tres Coronas får 
gäster spela gratis en vecka. Därefter skall medlemsavgift 
erläggas. Styrelsen ska diskutera om detta ska införas eller ej

21 Mötet avslutas
Ordförande John Arne Nyrell tackade mötesdeltagarna och avslutade 
mötet

Fuengirola 2017-03-16

Hasse Forsberg
Sekreterare

Mötesanteckningarna justerade

…………………………………..
Carl-Eric "Charlie" Falck


